搬入・搬出のご案内

■ 印刷業者から会場に直接搬入される場合

- ・各自で印刷会社とよくご相談の上で搬入してください。当日のトラブルについての責任は負いかねます。
- ・必ずこの案内か、公式サイトにある搬入案内(PDF)を依頼先に提出してください。

■ 宅配にて搬入される場合

- ・**必ずクロネコヤマトの宅急便の発払い**をご利用ください(他社便、着払い厳禁)。下の記入見本もご参考ください。
- ・梱包用の箱は丈夫なものをお使いください(通販用の薄地のものなどは中身が破損する恐れがあります)。
- ・トラブルに備えて、電話番号欄には当日連絡可能な電話番号を記入してください。
- ・ 問い合わせの際に必要となりますので、必ず伝票の控えまたは発送伝票番号の控えを持参してください。 (印刷所から発送される場合、通知されない場合もありますので、各自お問い合わせをお願いします)
- ・ヤマト運輸のご指示により、梱包の箱はなるべく新品を使ってください。中古の箱を使用した場合、発送時に破損が 生じても保証が受けられない場合があります。
- ・荷物は前日の搬入を予定しております。搬入遅配のないよう調整しておりますが、交通事情等により、万一遅配や不着が起きた場合におきましても、当イベントでは責任を負いかねます。あしからずご了承ください。



○ 荷物受付期間

9月18日(水)~9月21日(土)

(受付期間を厳守し、期間前・期間後の到着はおやめください)

- ・上記宛先以外や期間以外に到着した荷物についてのトラブルは責任を負いかねます。特にセンター気付を記載しない 会場への直接発送は厳禁です。ご注意ください。
- ・当日の荷物引渡し時間は 10:30~11:30を予定しております(当日の事情により遅延する場合があります)。引渡し時間を過ぎますと荷物を移動しますので、以降の引渡しについてはスタッフにお問い合わせください。
- ・欠席などで未引き取りの荷物については、基本的に着払いにてサークル代表住所へ返送いたします。
- ・宅配搬入発送後にやむを得ず欠席される場合、メールにて搬入荷物のある旨の事前連絡にご協力ください。

宅配便荷物識別票について

- ・発送する荷物には、必ず同封の宅配便荷物識別票を荷物の上面に、はがれないようしっかり貼り付けてください。
- ・油性マジックを使用の上、もれなく記入をお願いします(発送物が1個だけの場合も1/1と記入)。
- ・枚数が足りない場合は等倍でコピーしてお使いください。

■ 搬出について

- ・当日、14時より(予定)宅配便受付所にて搬出を受け付けます。開始の際は場内放送にてお知らせいたしますので、アナウンスをお待ちください。
- ・受付は「着払い」のみとなります。伝票は本部にございますので、必ずご記入の上でお持ちください。

※必ず箱の上面に貼り付けてください※		
宅配便荷物識別票	スペース番号	
この荷物は	阿 — 9	
センターコード:I62-06I 左京営業所(京都岡崎)気付		\
みやこめっせ 第三展示場 宛 の荷物です。)
参加イベント名 (大きく○をつける)・求代目・科学世紀	この荷物は 全部で	
・又々。	2 / 3	
・ボカスト ・チェビオ		個口
t	刃り取り線	
宅配便荷物識別票	スペース番号	
この荷物は		
センターコード: 62-06 左京営業所 (京都岡崎) 気付	 (# カルタ・	\
みやこめっせ 第三展示場 宛 の荷物です。	<u> </u>)
参加イベント名 (大きく○をつける) ・ 求代目 ・ 科学世紀	この荷物は 全部で 	
・文々。		
・ボカスト ・チェビオ	個目 /	個口
t	刃り取り線	
宅配便荷物識別票	スペース番号	
この荷物は		
センターコード: 62-06 左京営業所(京都岡崎)気付	 /#	\
	(サークル名:	
参加イベント名 (大きく○をつける) ・ 求代目 ・ 科学世紀	この荷物は 全部で 	
・文々。		
・ボカスト ・チェビオ	個目 /	個口
t	- 辺り取り線	
宅配便荷物識別票	スペース番号	
この荷物は	_	
センターコード:162-061	1	